
Ukážka 2: 

 

Viete, že... 

Najrozsiahlejší z oceánov je TICHÝ  OCEÁN. Spolu s okrajovými morami 

zaberá plochu (a) km2. Je to takmer polovica plochy svetového oceánu. 

Tichý oceán je aj najhlbší oceán. V roku (b) bola v Mariánskej priekope 

nameraná hĺbka (c) m.  

Kus ocele, ktorý by mal hmotnosť (d) kg, by na dno Mariánskej priekopy klesal 

(e) minút.  

Najvyšší známy podmorský vrch objavili v roku (f) medzi ostrovmi Samoa 

a Nový Zéland. Z oceánskeho dna vystupuje (g) metrov a ešte stále mu chýba (h) 

metrov na vynorenie sa nad hladinu.  

Najvyššia havajská sopka Mauna Kea má svoju základňu o (i) metrov nižšie 

ako je jej vrchol. Nad hladinu Tichého oceánu vytŕča „len“  (j) metrov.  

V Tichom oceáne sa nachádza asi (k) ostrovov.  

Jeho najväčší záliv – Kalifornský záliv, má rozlohu  (l) km2 . 

Najväčšie more – Filipínske more meria (m) km2.  

Tichý oceán je so Severným ľadovým oceánom spojený Beringovou úžinou, 

ktorá má v najužšom mieste šírku (n) km.  

Tichý oceán je najväčšou svetovou oblasťou pre lov tuniakov. Viac ako 

polovica svetových úlovkov, okolo (o) ton ročne , pochádza z tohto regiónu.  

 

 


